

我市各界收听收看追悼大会 沉痛悼念江泽民同志

本报讯(夏岩缘 叶菲菲 王漳)12月6日上午10时,党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在首都人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。我市广大干部群众收听收看追悼大会直播,表达对江泽民同志的无比崇敬和深切悼念之情。

当天上午,市委书记林青,市委副书记、市长周春海,市人大常委会主任蔡梅生,市政协主席李绍美与其他副处级以上领导干部在市委三楼会议室集中观看追悼大会,沉痛悼念江泽民同志。

现场领导干部统一身穿黑色正装、戴蓝色口罩,全程肃穆站立,认真观看追悼大会。

追悼会上,习近平总书记全面回顾了江泽民同志的光辉一生,高度评价了江泽民同志的丰功伟绩,并号召全党全军全国各族人民,化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,以实际行动表达我们的悼念,在中国特色社会主义道路上不断谱写党和国家事业发展新篇章。

江泽民同志追悼大会结束后,现场领导

干部纷纷表示,江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失,我们将永远铭记江泽民同志对福建工作的关心、重视和支持,化悲痛为力量,把对江泽民同志的深厚感情转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,奋勇拼搏、接续努力,推动福鼎发展各项事业不断向前。要旗帜鲜明讲政治,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要持续强化理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把学习成果转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。要紧紧围绕新时代新征程党的使命任务,按照省委十一届三次全会部署,按照“三抓两创一目标”落实机制,团结奋斗、攻坚克难,在中国式现代化新征程中展现福鼎担当、作出福鼎贡献。

在富民社区党员活动中心,富民社区党员集中收听收看江泽民同志追悼大会。

党员们佩戴党徽,身穿深色服装,庄严肃

立在荧幕前,大家怀着无比沉痛的心情默哀,聆听大会追忆江泽民同志光辉的、战斗的一生,深切缅怀江泽民同志的卓越功勋,深刻感悟江泽民同志的精神风范。江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失,江泽民同志带领全党全国人民建立的功勋永不磨灭。大家纷纷表示要继承遗志、继往开来,一如既往地拥护党的纲领,发挥党员先锋模范作用。

“在江泽民同志的追悼大会上,习近平总书记的悼词中说:‘江泽民同志对人民无限忠诚,心中始终装着人民,他提出要‘以人民为中心’,反复强调‘最大多数人的利益是最紧要和最具有决定性的因素。这是马克思主义的基本观点’,必须不断实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。’”富民社区党委书记郑向英表示,江泽民同志的爱民情怀是永远值得我们学习的,作为富民社区党委书记,她将把对江泽民同志的深切悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动上来,坚持人民至上的思想理念,加强社区

睦邻文化建设,做优做实“近邻党建”,凝心聚力共建和美富民。

在观看了追悼大会现场直播后,福建盈浩文化创意股份有限公司的员工们一致表示,要化悲痛为力量,立足本职本岗,继承江泽民同志的遗志,更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以更加昂扬的斗志奋进新征程,建功新时代。

当天,各级各类学校广大师生集中收听收看了追悼大会。

“江泽民同志是中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,对于这位伟人的离开,我们感到万分的悲痛,我们永远怀念这位伟大的马克思主义者,永远铭记这位‘三个代表’重要思想的主要创立者。”慈济小学副校长林鉴表示,今后全校师生将一如既往地高举中国特色社会主义伟大旗帜,踔厉奋发、万众一心,为全面推进中华民族伟大复兴而努力学习和工作。

以实际行动深切缅怀江泽民同志 坚定不移拥护核心促发展

本报讯(夏岩缘)12月4日,市委书记林青主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习《告全党全军全国各族人民书》及省委、宁德市委常委会会议精神,深切缅怀江泽民同志,号召全市干部群众化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议指出,作为闽东沿海县市,我们真切感受到江泽民同志直接参与的经济特区筹建工作,给沿海经济社会发展带来的巨大变化,他带领的党中央领导集体,打开了我国改革开放和社会主义现代化建设新局面,为我们改革开放30年的发展指明了前进方向、提供了坚强指引。江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。我们要化悲痛为力量,永远铭记江泽民同志对福建工作的关心、重视和支持,严格按照党中央决策部署和省委工作要求,精心组织做好悼念江泽民同志的系列活动,把对江泽民同志的深厚感情转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,奋勇拼搏、接续努力,推动福鼎各项事业发展不断向前。

会议强调,要坚定不移拥护核心,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟贯穿其中的立场、观点、方法,不断从中汲取强大的真理力量、思想力量、实践力量,矢志不渝做伟大思想的坚定信仰者、忠实实践者。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终自觉地忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心、紧跟核心。要锚定目标守土尽责,结合学习宣传贯彻党的二十大精神,紧紧围绕新时代新征程党的使命任务,按照省委十一届三次全会部署,按照“三抓两创一目标”落实机制,团结奋斗、攻坚克难,在中国式现代化新征程中展现福鼎担当、作出福鼎贡献。当前,要坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,坚持第九版防控方案和二十条优化措施不动摇、不走样,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要加强对经济运行的跟踪调度,深入落实稳经济一揽子政策和接续措施,尤其要关注第三产业恢复情况,确保经济运行在合理区间,努力完成全年目标任务。要结合全国文明城市创建,聚焦群众急难愁盼问题,用心用力办好民生实事,促进社会大局和谐稳定。

新时代 新征程 新伟业

——学习贯彻党的二十大精神·福鼎篇章

市政务服务中心抓基础、促弱项、树典型, 持续深化“放管服”改革,打好优化营商环境“组合拳”—— 打造“宁德服务”福鼎模式

□ 温丽芬

日前,福鼎市奥耀工贸有限公司负责人宋方伍来到福鼎市政务服务中心工程建设项目“一站式”服务窗口,一次性领取了建筑工程施工许可证、建设用地规划许可证以及建设工程规划许可证。

“以前至少需要1个多月才能完成,现在得益于‘一站式’审批机制,实现了‘三证并发’,让我们企业享受到了实实在在的便利。”宋方伍说。

据了解,为进一步提升服务效能,市政务服务中心扎实推进工程建设项目审批制度改革,建立工程建设项目“一站式”服务窗口,对符合条件的重点项目通过主动“导办”、全程“帮办”、委托“代办”、全面“兜办”举措,实现从立项到开工平均审批时间由158天压缩到45天以内。同时,适时开展开工一件事、竣工一件事等审批模式,建立问题“三级会商会审”制度,协调项目报批前后各项堵点难点问题,保障项目快速审批、快速供地、快速动工。

党的二十大报告指出,要“完善产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等市场经济基础制度,优化营商环境”,把优化营商环境作为构建高水平社会主义市场经济体制的重要内容。而工程建设项目“一站式”服务正是市政务服务中心优化营商环境的生动见证。

近年来,市政务服务中心本着“能办事、快办事、办成事”的服务理念,通过“抓基础、促弱项、树典型”,打出优化营商环境“组合拳”,持续深化“放管服”改革,打造“宁德服务”福鼎模式,全面激发市场主体活力,全力推动营商环境持续优化向好。

完善机制促运转,狠抓基础促落实。市政务服务中心建立营商环境指标日常常态化督导机制和牵头部门、市营商办、8个专项小组、市委市政府的四级调度机制,针对营商环境监测指标、任务清单等进行实时督导、督促整改。同时,聚焦省营商环境监测指标提升、目标任务清单完成、督导存在问题整改等,持续抓好落实与整改。截至目前,省监测指标方面,可获得排名数据的有108项,我市87项达到宁德前三名或达到



最优值。

坚持企业需求导向,是优化营商环境建设的必然要求。为此,市政务服务中心瞄准企业发展需求,坚持企业服务“面对面”,以优质服务助力企业发展——

组建茶产业队、工业队、建筑业队、服务业队四大产业服务队,聚焦企业优惠政策兑现服务和“难点”“堵点”“痛点”问题。截至11月底,四大产业服务队已走访收集了180个关于用地、用工等方面的各类问题,目前已解决173个;

深化局长服务日,将局长服务日工作作为各进驻单位窗口每月绩效考核依据之一。截至目前,已开展29次“局长服务日”,共有354人次局长“坐班”,累计接待群众500余人次,研究解决了扶残助残一件事、企业开办4小时办结、出租车驾驶员从业资格许可“一件事”、个体工商户全流程电子化办理等问题60余个;

优化惠企政策服务,深化惠企政策“一库汇聚、一线咨询、一站服务、一体联办”办理模式,健全完善惠企政策“免申即享”“一键直达”机制。线下,在政务服务中心设立“惠企政策窗口”,将分散于各部

门的惠企政策服务工作进行集中受理、阳光运作、按规兑现,建立高效惠企政策受理、转办、反馈的服务机制。线上,搭建福鼎市鼎企通惠企政策平台,梳理惠企政策兑现的政策标准、申请条件、申请材料、办理流程、申报方式、承诺办结时限等要素,汇聚为“政策库”“事项库”。

“今年,我们结合我市营商环境工作实际,分领域、分层次培育典型,打造福鼎服务品牌。”市政务服务中心副主任林观明说,截至目前,我市惠企政策“四个一”机制、农村生产要素“四个全”等2个创新做法被省推广,“四证连发”“服务企业三大闭环”等5个创新做法被宁德市推广,创新举措位列宁德前列。

如今,福鼎全力栽好营商环境这棵“梧桐树”,不断引得优质企业项目的“金凤凰”纷至沓来。“下一步,我们将把学习党的二十大精神成效,转化为深化‘放管服’改革、优化营商环境的实际行动,不断强化项目报批、强化帮办代办、强化协同合作、强化典型培树,不断创优营商环境,打造‘宁德服务’福鼎模式。”林观明表示。